MARINHA DO BRASIL
DIRETORIA DE ENSINO DA MARINHA

| (CONCURSO PUBLICO DE ADMISSAOQ AO CURSO DE |
| FORMACAO PARA INGRESSO NO CORPOQ AUXILIAR |
| DE PRACAS DA MARINHA / CP-CAP/2014 )

NAO ESTA AUTORIZADA A UTILIZACAO DE
MATERIAL EXTRA

EDIFICACOES




1)

2}

Prova

Considerando-ge as lajes dos edificios residenciais em
alvenaria estrutural, assinale a opgdo que apresenta,
exclusivamente, cargas permanentes normalmente atuantes.

{A) Peso proprio da laje e contrapiso.

(B} Revestimentoc ou pisoc e sobrecarga de utilizacdo.
(C} Paredes ndo estruturais e sobrecarga de utilizacdo.
(D} Pesc prodprio da laje e sobrecarga de utilizacio,
(B} Peso prépric das fundacgdes e contrapiso,

No meovimento de terra deve-se considerar o empolamento.
Quando sSe move a terra do seu lugar natural, ¢ seu volume
varia. Se ¢ enmpelamento de argila seca for de 40%, isso
significa que 100m3 de argila, no estade natural {antes da
escavagao), encherd um espag¢o de guantos metros citbices no
estade solto (depois de escavado)?
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Qual dos itens a seguir NAO consta em um relatdrioc de
Sondagem a Percussidc {SPT)?

{A) Tipo de solo encentrade em cada camada.

(B) Posigdo do nivel d'agua.

{C) Resisténcia oferecida & penetragdo do amostrador-padrio.
{D) Tamanho das camadas de solo.

{E) Topografia do terreno,.
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4)

S)

6)

Prova
Profi

Dentre as diversas especialidades existentes em um canteiro
de obras, existe um profissional responsavel pelas seguintes
tarefas: Controlar a entrada e saida de material requisitado
pelc pessoal da obra, controlar a contagem do material
entregque, guardar edgquipamentos e ferramentas, armazenar de
forma organizada o que lhe for entregue, e alertar quando o
estoque de alguns materiais chegar ao limite critico. Essas
tarefas citadas s8c de resgponsabilidade do:

] Engenheirc civil.

] Técnilco de seguranga.,
{C) Segurancga.

1 Almoxarife.

) Encarregado de limpeza.

A norma técnica NBR 6118:2014 - Projeto de Estruturas de
Concreto-Procedimento, da Associagdc Brasileira de Normas
Técnicas  (ABNT}, estabelece que, para garantir o cobrimento
minimo das pecas estruturais, o proijeto e a execugdo devem
considerar o cobrimento nominal, que ¢ ¢ cobrimento minimo
acrescido da teolerdncia de execugdo. Assim, as dimensdes das
armaduras e 03 espagadores devem respeitar o0s cobrimentos
nominais. De acordo com a referida norma técnica, qual é o
cobrimento nominal adequade para uma viga, em concreto
armado, considerando-se uma tolerdncia de 10mm e uma classe
de agressividade ambiental igual a I (agressividade fraca)?

{A) 10mm
{(B) 25mm
{C) 35mm
(D) 40mm
(E) 55mm

Assinale a op¢lo que apresenta apenas componentes principais
da alvenaria estrutural.

(&) Argamassa, graute e armadura.

{By Tirantes, tela de aco soldada e arame recozido.
{C) Arame recozido, graute e tirantes,.

(D) Argamassa, tlrantes e gesso.

(B} Graute, gesso & escoras.

Amarela _ Concurse : CP-CAP/14
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1)

8)

9}

Prova
Profi

Azuleijos sdo placas de lougas cerimicas, de corpo poroso,
vidradas em uma das faces, na qual recebe og corantes e que
permanecera exposta, apds seuy assentamento. A face
posterior, néc vidrada, apresenta saliéncias para aumentar a
capacidade de aderéncila da argamassa de assentamento. Como
se denomina a face posterior do azuleljo?

(&) Tardoz.
{B) Topo.
{C) Biela.
(D) Rejunte.
(E) Espelho,

Em um determinado projeto desenhado na escala 1:20, a altura

do pé direito de um galpdc mede 42,40cm. Qual a verdadeira
grandeza dessa altura?

(A) 2,12m
(B) 4, 24m
(C) 8,A48m
(D) 10, 60m
(E) 21,20m

Observe a figura abaixo.

= Rechlgus

re
T

Sucgao

A figura acima representa um tipo de bomba utilizada no
recalque de &gua. Como &€ classificada essa bomba?

{A) Axial.

{B) Centrifuga.
{(C) De palhetas.
(D} De engrenagemn.
(E) Alternativa.

Amarela Concurso : CP-CREP/14
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10) Nas estruturas em concreto armado, existem situacdes onde hé
necessidade de se executar uma interrupgdo em determinado
elementce estrutural, com a finalidade de reduzir as tensdes
internas que possam resultar em impedimentos a qualgquer tipo
de movimentagdo na estrutura, principalmente, em decorrd@ncia
de retragdes ou abaixamentos da temperatura. Em conformidade
com a norma técnica NBR 6118:2014 - Projeto de Estruturas de
Concreto-Procedimento, da Assoclacdoc Brasileira de Normas

Técnicas (ABNT), essa interrupcgdo poderd ser executada em
qual elemento?

(&) Armadura ativa.
(B} Junta de dilatacgao.
(C} Armadura passiva.
(D} Junta de ancoragem.
(B} Armadura de pele.

11) Observe a figura a seguir.

| X%

A sinbologia acima indica, conforme a NBR 6492:1994 -
Representag¢do de Projetos de Arguitetura, da ABNT:

(A} uma cota de nivel de piso representada em corte.

{B) uma cota de nivel de piso representada em planta.

{C) o nivel de locag¢ioc de uma estaca representada em planta.

{D) o nivel de referéncia de locagdce de uma laje
representada em planta.

(B} a altura de um pé-direito representada em corte.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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12} Com

relagdo ao preojeto de instalacgdes prediais de esgotos

sanitariocs e de Aguas pluviais, & correto afirmar cque:

(&)

(D)

(E)

Prova
Profissdo

as adguas pluvials deverdo ser, obrigatoriamente,
langadas diretamente em redes de esgoto usadas para
despejos de liquidos domésticos ou industriais (Aguas
residuarias).

os condutcres de aguas pluvials também deverido ser
utilizados para receber efluentes de esgotos sanitArios.
no casc da rede publica adotar o sistema unitdrioc de
ezgotamente de Aguas pluvials (AP) e esgotos, a ligacao
predial de AP a essa rede devera ser feita diretamente,
ndo devendo ser instalado dqualgquer dispositivo que
impega o acesso dos gases do coletor publico ac interior
das instalacgdes de AP,

as Aaguas pluviais ndoc devem szer lancadas em redes de
esgoto usadas apenas para despedos de liguidos
domésticos ou industriais (&guas residuarias}.

as calhas (para 4guas pluviais) de beiral ou platibanda
deverdo ter ineclinac¢do uniforme de, noc minimeo, 35%.

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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13) Observe a fiqgura a seguir.

Sapala 1

Sapala 2

A figura acima representa duas sapatas de fundagdes
proximas, porém situadas em cotas diferentes. Neste caso, a
reta de maior declive que passa pelos seus bordes deve
fazer, com a wvertical, um A&ngulo o, com os valores adotados
em conformidade com a norma técnica NBR 6122:2010 - Projeto
de Execugdo de Fundag¢bes-Procedimento, da Associacdo
Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). Com relacdc a essa
situacdo, a fim de cumprir a referida norma, assinale a
opgdo gue apresenta o valor adequado, a ser adotado para o©
angulo o, admitindo-se as fundagdes sobre rocha.

(A} 30°
(B} 45°
(c)y 50°
(D) 55°
{B) 60°

14) Analise as afirmativas abaixo.

I - Se uma reta €& perpendicular a um plano, por ela passa
um tdnico plano, perpendicular ac plano dado.
IT - Se uma reta & perpendicular a duas retas concorrentes

de um plano, entdc ela & perpendicular ac plano.
ILII- Se deis planos sdo perpendiculares, entioc toda reta de
um deles & perpendicular aoc outro.

Assinale a opgdo correta.

(A) Apenas a afirmativa I & verdadeira.

(B} Apenas a afirmativa II ¢ verdadeira.

(C} Apenas as afirmativas I e II s3c verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas II e III sdc verdadeiras.
{E) Apenas as afirmativas I e III sdoc verdadeiras.

Prova 1 Amarela Concursc : CP-CAR/14
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15)

16)

173

Prova

Ne gque se refere ao projeto de instalagdes prediais de
gas, como se denomina o trecho da instalagdoe, compreendido
entre o medidor individual (ou local do medidor individual)
e o5 aparelhos de utilizagdo?

{(a) Ramal individual.

{B) Ramal geral.

{C) Ramificagdo secundaria.
(D) Terminal.

(F} Ramificac8o primaria.

Numa instalacgio elétrica residencial, comercial ou
industrial, deve-se garantir o bom funcicnamento do sistema
em qualisquer condigbes de operagdo, protegendo as pessoas,
03 eguipamentos e a rede elétrica de acidentes provocados
por alteracgdes de correntes {sobrecorrentes ou
curto—circuito) . Assinale a opgdo gue apresenta um
dispositivo que oferece esse tipo de protecdo.

] Porta fusiveis.

} Disijuntor termomagnético.
{C) Transformador.
)

)

(D) Condutor de protegdo.
(E) Eletrodo de aterramento.
Nas instalag¢des prediais hidrdulicas, os dispositivos

destinados a limitar a vazdo nos ramais prediais e a medir

o gasto de agua de um consumidor sdc denominadoes,
respectivamente:

(A) fecho hidrico e caixa piezométrica.
{B) pena d dgua e hidrdmetro.

(C) fecho hidrico e pena d aqua.

(D) hidrdmetre e feche hidrico.

(E) pena d'aAgua e caixa de passagemn,

Amarela Concurso : CP-CAP/14
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18)

Considere que utilizando uma régua graduada em centimetros,
foram lidos numa planta, como cotas internas de uma sala
retangular, os valores 408cm X 530cm de piso e 300cm de
altura. Qual é o perimetro, em metrcs, da sala?

(A) 12,24
(B) 15,80
{(C) 16, 80
(D) 18,76
{E) 20,24

19) Se uma reta ndc estd contida num plano e & paralela a uma
reta do plano, entdo pecde—-se afirmar que, em relagdo a esse
plano, essa reta é:

(&) perpendicular.
(B) paralela.

{C) concorrente,
{D) secante.

(E) obliqua.

20} Observe a figura a seguir.

Em uma instalacgéo hidrdulica, o simbolo acima indica:
(A} valvula de retencdo.
(B) joelho 90°.
{C) registro de passagem.
(D) t& saida para baixo.
{E) hidrdémetro.
Prova : Amarela Concursgoc : CP—-CAP/14
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Z21)

Observe as figuras abaixo.

SR Lonll
e A N
Figura A Figura B
Como sdo denominadas as pegas representadas nas figuras

A e B, respectivamente?

(A) Juncgdo Dupla; redugdo excéntrica,

{(B) Té& sanitario; luva excé&ntrica.

{C) Joelho 920° com vigita; redugdo excéntrica.
)
)

{D) Joelho 20° com visita; plugue.
(E) Té sanitéric; luva de correr.

22) De acorde com a norma técnica NBR 6118:2014 - Projeto de
Estruturas de Concreto-Procedimento, da Associacgéo
Brasileira de Normas Técnicas (ABNT}, assinale a opgdo que
representa o risco de deterioracdo de uma estrutura em
concretoe armado, sujeita a respingos de maré (tipc de
amhiente para efeito de projeto}, cuja c¢lasse de
agressividade ambiental € igual a IV {(agressividade muito
forte) .

{A)'Insignificante.

{(B) Pegqueno.

{(C}) Elewvado.

(D} Moderado.

{(E} Grande.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/l4
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23} Asginale a opg¢do que completa, corretamente, as lacunas da
sentenga abaixo:
A parte horizontal de um degrau denomina-se ‘
e a parte vertical, perpendicular ao piso, denomina-se

{A) pisc - espelho

{B) pisc - empena

{C} lamina — beiral

(D} espelho - piso

(E)}) tabeira - pingadeira

24) A norma técnica NBR 6118:2014 - Proijeto de Estruturas de
Concreto-Procedimento, da Asscociag8o Brasileira de Normas
Técnicas (ABNT) , estabelece as diretrizes para a
durabilidade das estruturas de concreto. De acordo com a
referida norma, como se denomina o periodo de tempo, durante
o qual, se mantém as caracteristicas das estruturas de
concreto, sem intervencdes significativas, desde que sejam
atendidos os requisitos de uso e manutengédo prescritos pelo
projetista e pelo construtor, bem come efetuada a execucdo
dos reparos necessarios, decorrentes de danos acidentais?

Vida ativa de projeto.
Tempe de vida de projeto.
vida parcial de projeto.
Tempoe de projeto.

A
B
c
D
E} vida 4til de proieto,

P

25) 0 concreto deve ser mantido umedecido, por diversos dias,
apds sua concretagem, pois a dgua & indispensivel &s reacgdes
quimicas que ocorrem durante o endurecimento do concreto,
principalmente, nos primeiros dias. Como se denomina esse
processo de endurecimento do concreto?

{A) Pega.

{B) Adensamento.
{C) Puncionamento.
(D} Cura.

(B) Acabamento.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
Profissdo : TECNICO EM EDIFICACOES
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26)

27)

28)

29)

Prova
Profi

Calcule a érea de forma lateral necessaria para se executar
cinco pilares de segdo circular de difmetro 1,20m e altura
3m, e assinale a opgdo correta.

A) 10,80 m?

(

(B} 15,00 m?

(¢} 18,00 m? Dado: w®(pi) = 3
(D} 54,00 m?

(E) 60,40 m?

Com relag&o 4&s instalaces prediais de esgoteos sanitarios,
como  se denomina ¢ conjunto de tubulacgdes e dispositivos
onde tém acesso os gases provenientes do coletor publico ou
dos dispositivos de tratamento?

(A) Ramais de ventilacgio.

{B) Instalacdo secundiria de esgotos.
{C) Instalacdo primdria de esgotos.
{D) Subcoletcres,

(E) Tubulagdo de queda.

No trag¢o especificado de argamassa para assentamento de al-
venaria de vedagdo 1:2:8, em volume, qual é o significade de
cada um dos componentes, respectivamente?

{A) Areia, cimento e c¢al.
(B) Cal, areia e cimento,
{(C} Cal, cimento e areia.
(D} Cimento, areia e cal.
(E) Cimento, cal e areia.

Os elementos cujo comportamento estrutural depende da
aderéncia entre o concreto e o ago, e nes guais naoc se
aplicam os alongamentos diniciais deste ago, antes da

materializagdo dessa aderéncia, s8c denominades elementos
de: '
{A) concereto simples {sem armadura) .
{(B) congcreto ciclépico.
(C) concreto armado.
(D) ago carbeono.
(B) fibrocarbono.
Amarela Concurse : CP-CAP/14
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30} Correlacione os elementos de um projeto as suas respectivas
defini¢des e assinale

correta.
ELEMENTOS
I - Planta baixa {

II -

ITI-

Prova
Profissdc

Planta de { )
cobertura
Corte { )

Planta de { )
situacao

Fachada ()

(I} (V) {I) (IV) (III)
(IV}(II) (1) (V) (III)
(IT) (V) {IIT) {IV) (1)
(IV) (11} {ITII} (V) (D)
(VY {Tv) (1) (I1I} (11)

Amarela

a opgdo due apresenta a sequéncila

DEFINICOES
Planta gue estabelece a posi¢do do
edificio dentro do lote, fixando os
recucs e alinhamentos.

Planta que representa & projecdo
horizontal dasg formas dos planos
inclinados (&guas), cuias interseccgdes
sdo figuradas por tragos continuos. 0O
sentide de declividade dessas &guas €
indicado por meioc de peguenas setas.

Planta que representa a projecido
horizontal da segdo reta passando
acima do peitoril ou a 1,00m,
aproximadamente, acima do piso.

Planta gue representa as projegdes
verticais dos exteriores do edificio,
apanhando todos o0s elementos dentro da
configurac¢ido total.

Planta gue representa as projecdes

verticais dos cortes feitos num
edificio por planos secantes,
igualmente verticais, de modo a

representar as partes internas mais
importantes, cbtendo-se um desenho das
diferenteas alturas de peitoris,
janelas, portas, vigas, espessura das
lajes dos prisos, do forro, dos
telhados e dos alicerces.

Concursa : CP-CAP/14
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31) Observe a figura a seguir.

Se

0.40m

G.20m

A figura acima representa a seclo de uma viga. De acordoc com
a figura acima, gqual é a area de forma, em m?, necessaria
para execucgdo de uma viga de 7m de comprimento?

Ay 7,0
{(B) 7,4
() 8,0
{D} 8,2
(E) 8,8
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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32) Observe a figura abaixo.

A figura acima representa uma das aguas de um telhado a ser

executado. telhado serdc utilizadag 15

Para

cobertura

do

telhas onduladas & 5 cumeeiras.
Qual deve ser a ordem para montagem das telhas?

(A)
(B)
(C)
{D)
{E)

e
-

O
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e
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e
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33) Mo programa AutoCad,

{A)
{B)
{C)
(D}
(E}

Prova

Profissio

as coordenadas

.

[ T

-

!
.y
B ™= =

T

uma linha no planc (2D).

um tridngulo no plano

(2D) .

uma linha no espago (3D).

um ponto no planc

(2D) .

um ponfo neo espago {3D)

Amarela
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(10,15) representam:
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34)

35)

36}

FProva
Profi

Para o assentamento de pisoc cerdmico, & necessaric que a
superficie que ira receber ¢ plso esteja regularizada, livre
de poeiras, particulas soltas ou graxas. Qual & o nome dado
a camada de argamassa de cimento e areia executada para
reqgularizagio da superficie?

(A) Contrapiso.
(B) Reboco.
{C) Soleira.
{D) Tabeira.
{E) Embogo.

Com relagdc ao sistema de recalque de agua potavel por
bombeamento, como se denonmina o fendmeno em que had formagio
de bolhas de vapor provocada pela subpressic na tubulacio,
cu pela velocidade excessiva do rotor da bomba de recalgue
ocu pelo excesso de altura de sucgio, sendo tals vapores
responsavels por provocar a corrosdoc nas tubulagdes, no
rotor da bombka e nos registros, além de barulho semelhante a
marteladas, reduzinde a vida Gtil do equipamento?

{A) Cavitacao.

(B) Golpe de Ariete.
(C) Fecho Hidrico.
(D} Falsa pega.

{E) Retorno hidrico.

Com relagdo aos projetos de instalagdes elétricas prediais
em baixa tensdoc, especificamente quanto a protegdo contra
choques elétricos, é correto afirmar que a protegio
supletiva é o meio:

(A} destinado & impedir ¢ ¢ontato com partes vivas
perigosas, em condigdes normais.,

(B) ou parte de wum sistema, constituido de material
condutor, pertencente ou nac a instalagdo, mas gue ndo &
destinado a conduzir corrente elétrica.

(C) destinado a proveocar a abertura de contatos guando a
corrente diferencial residual atinge um valor dado em
condig¢les especificadas.

(D) destinado a suprir a protegdoc contra chogues elétricos
quando massas ou partes condutivas acessivels tornam—ss
acidentalmente vivas,

(E) de extrabaixa tensio, destinado a provocar o contato com
partes vivas, em condigdes normais.

Arnarela ~ Concurse : CP—CAP/14
ssdo : TECNICO EM EDIFICACOES
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37) Seqgundo a NBR 6122-2010 - Projeto de Execugdo de Fundagdes,
como se denomina a fundaglo em que © elemento é intreoduzido
no terreno por golpes de martele de gravidade, de explosio,
hidrdulico ou martelo vibratdrio?

(A) Estaca cravada.

(B) Radier.
(C) Sapata profunda.
{D} Sapata.

{Ey Tubulio.

38) Um banheiro com 2,00m de largura, 1,50m de comprimento,
pé~direite de 3,00m, uma porta de 0,80m por 2,00m e uma
esquadria de 0,50m por 1,00m, terd suas paredes totalmente
revaestidas com azulejo. Considerando um percentual de 10%
para perdas no manuselo € nos reccrtes das pegas ceré@micas,
quantos metros guadrados de azulejo devem ser adquiridos
para revestir todas as paredes?

(A) 18, 90m?
(B) 20,00m?
{C) 20,78m?
{D) 21,00m?
() 21, 34m?

39) 0 servigco de concretagem exige da equipe de obra atencgédo
redobrada em alguns aspectos, dentre eles, o langamento a
adensamento da argamassa de concrete nas formas. O
adensamento visa garantir que ¢ concreto preencha todos os
espacgos existentes na forma e a retirada dos vazios
existentes no concreto ainda fresco. O adensamento podera
ser manual ou com uso de equipamento. Qual € o equipamentc
utilizado no adensamento?

{A) Prumo.

{(B) Vibrador de nivel.
{CYy Vibrador de imersdo.
{D) Nivel de bolha.

{F) Teodclito.

Prova : Amarela Concurso : CP-CARP/14
Profissdo : TECNICO EM EDIFICACORES
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40)

41)

42)

433

Prova
Profi

Qual é o nome dado ao componente estrutural localizado scb o
vdo de Janelas, embutide na alvenaria, que visa evitar o
surgimento de trincas nos cantos do vao?

(A) Verga.

{(B) Contraverga.
{C) Soleira.

(D} Junta de prumo.
{(E) Tabeira.

Considerando—se o3 projetos de edificicos residenciais em
alvenaria estrutural, assinale a opgdo gue apresenta,
exclusivamente, cargas atuantes a serem consideradas nas
paredes,

{A) Gradiente hidriulico e peso prdprio das paredes.
(B) Pesoc especifico do ago e peso préprio das paredes.
{(C) Peso especifico do solo e peso prépric das paredes.
(DY Agdes das lajes e peso préoprio das paredes.

{(F)Y Agdes das lajes e peso especifico da agua.

Com relacgdo aoc trago de concreto, & correto afirmar que
significa a:

(A) relagdo entre diverscos componentes, excetuando-se a
agua.

(B) relacdo figica proporcional entre diversos componentes.

(C) relacdo guimica entre diversos compconentes.

(D) guantidade proporcional de cimento necessaria ao
concreto.
(E) guantidade total de cimento necesgsséria ao concreto.

Cbserve o simbelo gréfico abaixo.

|

Segundo a NBR 5444-1989 - Simbolos Graficos para Instalagdes
Elétricas Prediais, a figura acima representa um condutor:

(A} fase.

(B} de retorno.
(Cy neutro.

(D) terra.

(B} secundario.

Anarela ) Concurso : CP-CAR/14
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44)

45)

46)

47)

Prowva

Na impermeabilizagédo de box de chuveiro, deve-se
impermeabilizar ndo somente o piso, mas também as paredes do
box até uma determinada altura, Partindo do nivel do pisc
acabado, até gue altura deve ser elevada a impermeabilizacio?

(A} 0,10 m
(B} 0,15 m
(C) 0,25 m
(D} 1,00 m
(E) 2,10 m

As vergas sdo elementos estruturais utilizados, principal-
mente, na execugido de:

marquises.

escadas.

reservatdrios de &gua.
portas e janelas.
lajes.

Hoow»

0 Cimento Portland ¢ um material muito utilizado na
construgdo civil, principalmente no Brasil. O mercade
oferece diversos tipos de cimentos Portland, com variadas
denominag¢des e caracteristicas. A denominagdo CP III é
referente aoc cimento Portland

(A) Comum.

(B} Pozolimico.

{(C} de Alta Resist?ncia Inicial.
(D} de Alto Forno.

{E) Composto.

Com relagdo as instalagdes elétricas prediais em baixa
tensao, como sSe denocmina o conjunto de egquipamentos e
materiais instalados entre ¢ ponto de derivacidc da rede, da
concessiondria, e a protecdo ou medigio, inclusive?

(A} Entrada coletiva.
{B) Unidade consumidora.
(C) Entrada de consumo.
(D) Ponto coletor.

(E) Entrada de servigo.

Amarela Concurso : CP-CAR/14
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48)

Como € denominado o encontro de um divisor de duas dguas de
cota mais elevada do planc, no sentide horizontal?

{A) Cumeelra.
{B) Espigio.
{C) Rincidoc.
{D) Pendural.
{F) Frechal.

49) Segunde a norma técnica NBR 6122:2010 — Proijeto de Execucdo
de FundagSes-Procedimento, da Assoclaclo Brasileira de
Normas Técnicas (ABNT), comoe se denomina a fundacdo que
transmite a carga ao terreno por meio da sua base
(resisténcia de ponta) ou pela sua superficie lateral
(resisténcia de fuste), ou ainda por meic da combinagio das
duas (resisténcias de ponta e de fuste), devendo sua ponta
ou base estar assente em profundidade superiocr aoc dobro de
sua menor dimensao em planta, e no minimo 3,0 m?

(A} Fundagdc superficial.
{B) Fundagdo mista.

{C) Fundag¢do rasa.

(D) Fundacdo direta.

(E) Fundagédo profunda.

50} Com relacgdo & terminologia das pec¢as de madeira da estrutura
de um telhado, como se denominam as pecas de madeira coloca—
das horizontalmente e pregadas sobre os caibros, gue atuam
como apoio das telhas cerdmicas?

(&) Terca,
{BY Frenchal.
{(C) Beiral.
(D} Rufo.
(£} Ripa,
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/14
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TECNICO EM DESENHO MECANICO

TECNICO EM EDIFICACOES

AMARELA VERDE AMARELA VERDE
01 C 26 B 01 B 26 B 01 A 26 D 01 B 26 E
02 D 27 A 02 D 27 E 02 E 27 C 02 C 27 C
03 E 28 A 03 E 28 D 03 E 28 E 03 C 28 C
04 D 29 D 04 C 29 C 04 D 29 C 04 C 29 A
05 D 30 B 05 B 30 D 05 B 30 B 05 E 30 E
06 E 31 E 06 B 31 C 06 A 31 A 06 E 31 D
07 A 32 A 07 A 32 C 07 A 32 E 07 A 32 B
08 E 33 C 08 D 33 B 08 C 33 D 08 D 33 A
09 E 34 E 09 C 34 B 09 E 34 A 09 A 34 D
10 D 35 B 10 C 35 A 10 B 35 A 10 D 35 A
11 B 36 A 11 E 36 B 11 A 36 D 11 B 36 A
12 C 37 B 12 D 37 E 12 D 37 A 12 D 37 D
13 D 38 A 13 A 38 E 13 A 38 C 13 D 38 C
14 D 39 C 14 E 39 A 14 B 39 C 14 D 39 C
15 A 40 B 15 D 40 A 15 C 40 B 15 B 40 D
16 B 41 A 16 E 41 A 16 B 41 D 16 E 41 B
17 C 42 C 17 A 42 B 17 B 42 B 17 B 42 D
18 C 43 A 18 E 43 D 18 D 43 C 18 B 43 A
19 A 4 D 19 A 44 D 19 B 4 D 19 E 44 E
20 C 45 B 20 D 45 C 20 C 45 D 20 A 45 E
21 E 46 C 21 A 46 A 21 C 46 D 21 E 46 A
22 A 47 A 22 E 47 B 22 C 47 E 22 B 47 C
23 E 48 A 23 C 48 E 23 A 48 A 23 A 48 D
24 D 49 E 24 A 49 A 24 E 49 E 24 C 49 C
25 B 50 E 25 C 50 A 25 D 50 E 25 B 50 A
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